

Gliwice dn. 8.09.2026 r.

Nr sprawy: DZ/DT-381-70-2/26

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dot. zapytania ofertowego nr DZ/DT-381-70/26 z dnia 02.09.2026 r. dot. dostawy 15 szt. rejestratorów temperatury i wilgotności

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie ww. zapytania ofertowego przekazujemy Państwu treść pytania jak i udzielonej odpowiedzi.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na poniższe dokładności:

- pomiaru temperatury $-/+0,3^{\circ}\text{C}$ lub lepsza w zakresie pomiarowym -30°C to 70°C
- pomiaru wilgotności $\pm 2\% \text{RH}$ dla 25°C (30 do 70 %RH) $\pm 3\% \text{RH}$ dla 25°C (10 do 90 %RH) $\pm 4\% \text{RH}$ dla 25°C (0 do 100 %RH)

Odpowiedź:

Zaproponowana dokładność pomiaru temperatury pokrywa się ze specyfikacją w zapytaniu ofertowym – brak podstaw do zmiany zapisu. Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę dokładności dla pomiaru wilgotności.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na Częstotliwość zapisu od 15 sekund (zamiast 10 sekund) do 10000 minut?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3:

Czy zamawiający dopuści wymiary obudowy 45x100x19mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowane wymiary.